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Verbale n° 1 

 

Il giorno 3 settembre 2021 alle ore 9.30, si è riunito in modalità on-line videoconferenza il Collegio dei Docenti 

Unitario, regolarmente convocato dal Dirigente Scolastico mediante link sulla piattaforma Go To Meeting, per 

discutere il seguente O. d. G: 

1. Approvazione del verbale del Collegio della seduta precedente 

2. Nomina collaboratori della Ds 

3.  Nomina dei responsabili di plesso 

4. Nomina referenti COVID-19 di istituto, di plesso e supplenti 

5. Nomina referenti Registro Elettronico primaria e infanzia 

6. Nomina responsabile educazione Civica di istituto e nomina responsabile Cyberbullismo 

7. Suddivisione in periodi didattici dell’A. S. 

8. Individuazione aree di intervento delle Funzioni Strumentali 

9. Nomina commissione esame per domanda FFSS 

10. Criteri di assegnazione docenti alle classi 

11. Piano estate: fase III 

12. Calendario impegni6-14 settembre 

13. Formazione docenti COVID-19 e formazione interna Argo e GWP 

14. Nomina commissione orario 

15. Orario provvisorio 

16. Criterio utilizzo organico funzionale 

17. Criterio recupero orario Scuola Secondaria di I grado 

18. Attività alternative all’IRC 

19. Patto educativo di corresponsabilità per i vari ordini di scuola 

20. Nomina animatore digitale e team digitale 

21. Formazione commissione accoglienza, inclusione e intercultura 

22. Nomina tutor neo immessi in ruolo 

 

Presiede la riunione la Dirigente Scolastica dott.ssa Ilaria Zolesi e funge da segretaria verbalizzante la Prof. 

Giovanna Maria Faggiani.  

Constata la presenza del numero legale la DS procede con la trattazione dei punti all’O.d.g.  

 

Delibera n. 1 
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Il Collegio dei docenti approva a maggioranza (si astengono sette docenti, non presenti l’anno scorso 

nell’Istituto) il verbale della seduta del 30 giugno 2021. 

 

Delibera n. 2 

Il Collegio approva all’unanimità la nomina dei referenti di plesso riportati in tabella: 

PLESSO INFANZIA PRIMARIA SEC. 1° GRADO 

Comano Aimi Emanuela Onesti Silvia  

Licciana Nardi Mazzoni Marina Grilli Patrizia Faggiani Giovanna M. 

Monti Furmi Nella    

Terrarossa Pellegri Daniela Ventini Rossana,  Grilli Carla  

 

Delibera n.3 

Il collegio approva all’unanimità la nomina dei referenti CODVID-19 riportati in tabella: 

SCUOLA PLESSO DI SERVIZIO REFERENTE COVID SOSTITUTO 

Secondaria Licciana Faggiani       Giovanna Maria Facchini Sabrina 

Primaria Comano Onesti Silvia Giusti M.Grazia 

Primaria Licciana Rossi Lucia Grilli Patrizia 

Primaria Terrarossa Ventini Rossana Zaccaria Alessandra 

Infanzia Comano Aimi Emanuela Antonioli Maria 

Infanzia Licciana Corchia Mariangela Mazzoni Marina 

Infanzia Terrarossa Pellegri Daniela Mariani Monica 

Infanzia Monti Furmi Nella Patrizia Barbana 

 

Delibera n.4 

Il Collegio Docenti all’unanimità approva la nomina referenti Registro Elettronico nelle persone delle 

docenti Facchini Sabrina, Onesti Silvia e Folloni Roberta. 

 

Delibera n.5 

Il collegio approva all’unanimità la nomina del responsabile per l’Educazione Civica di istituto e la 

nomina del responsabile Cyberbullismo nella persona della prof.ssa Lombardo Paola. 

 

Delibera n.6 

Il Collegio dei docenti approva all’unanimità la suddivisione dell’anno scolastico in due quadrimestri. 

 

Delibera n. 7 
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Il Collegio dei docenti approva all’unanimità le Aree per le Funzioni Strumentali con la possibilità di 

aggiungerne una quarta. Le Aree per le Funzioni strumentali deliberate sono: 
-  PTOF – RAV – RS 

- C.O.V.A. 

- BENESSERE A SCUOLA + H + SICUREZZA SANITARIA→NORMATIVA COVID. 

 

Delibera n. 8 

Il Collegio dei docenti approva all’unanimità la commissione esame per domande FFSS. 

Vengono nominate la Prof.ssa Faggiani Giovanna Maria e la Prof.ssa Grilli Patrizia. 

 

Delibera n. 9 

Il Collegio approva all’unanimità i criteri di assegnazione dei docenti alle classi. 

I criteri sono i seguenti: 

➢ Competenze professionali con particolare risalto per la lingua inglese in relazione alle esigenze 

dei vari plessi 

➢ Esigenze organizzative (possibilità di dividere il pacchetto matematica e scienze) 

➢ Continuità didattica 

➢ Incompatibilità (presenza di familiari). 

 

Delibera n. 10 

Il Collegio approva all’unanimità il corso di formazione interno Argo e GWS. 

 

Delibera n.11 

Il Collegio approva all’unanimità la nomina delle docenti Facchini Sabrina e Mioso Cristiana quali 

componenti la Commissione orario Scuola Secondaria di I grado.  

 

Delibera n.12 

Il Collegio dei docenti approva all’unanimità l’orario provvisorio della Scuola Primaria e 

dell’infanzia dalle 8.00 alle 13.00; l’orario provvisorio della Scuola secondaria dalle 7.55 alle 11.55, 

compatibilmente con la nomina dei docenti e della possibile copertura di tutte le ore. 

 

 

A questo punto la DS sospende il Collegio che verrà continuato nella seduta del 9 settembre dalle ore 

14:30 alle ore 16:30. 

 

Continuazione del Collegio n.1 

Il giorno 9 settembre 2021 alle ore 14,30 si è riunito, in modalità on-line videoconferenza, il Collegio 

dei Docenti Unitario, regolarmente convocato dal Dirigente Scolastico mediante link sulla 
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piattaforma Go To Meeting, per riprendere a discutere i punti all’O.d.G. della precedente 

convocazione. 

Presiede la riunione la Dirigente Scolastica dott.ssa Ilaria Zolesi e funge da segretaria verbalizzante 

la Prof. Giovanna Maria Faggiani.  

 

Delibera n. 13 

Il Collegio Docenti approva all’unanimità l’integrazione dell’ O.d.g. e la candidatura al progetto Pon: 

Per la scuola ”2014-2020“ Digital board: Trasformazione digitale nella didattica e 

nell’organizzazione”. Prima di iniziare il Collegio la DS chiede all’assemblea l’integrazione  

 

Delibera n.14 

Il Collegio approva all’unanimità il criterio dell’utilizzo docenti dell’organico funzionale: 

a) Supplenze nella misura del 50%, secondo le serie storiche anche in modalità di orario 

plurisettimanale (misura massima);  

b) Recupero su piccoli gruppi della stessa classe, ove possibile; 

c) Utilizzo all'interno dello studio assistito all'IRC; 

d) Utilizzo in determinate attività progettuali coerenti con il POF triennale, con la disciplina del 

docente dell'organico potenziato o con le competenze professionali dello stesso.  

 

Delibera n.15 

Il Collegio approva all’unanimità che i docenti dell’ultima ora restino tutti con gli alunni della classe 

fino all’arrivo dei pulmini. 

 

Delibera n.16 

Il Collegio approva all’unanimità la possibilità di valutare la scelta di utilizzare l’ora alternativa alla 

IRC. Le possibili alternative sono: - Storia locale, - L2 , -Un percorso virtuale in Appennino. 

 

Delibera n.17 

Il Collegio approva all’unanimità il patto educativo di corresponsabilità per Infanzia, Primaria e Sec. 

1° grado già approvato lo scorso anno scolastico. Lo stesso verrà inserito sul sito web della scuola e 

presentato a tutti i genitori sul registro elettronico. La relativa presa visone corrisponderà alla 

sottoscrizione dello stesso. 

 

Delibera n.18 

Il Collegio approva all’unanimità la nomina dell’Animatore digitale e dei componenti del team. 

L’animatore digitale è la prof.ssa Lombardo Paola e il team risulta il seguente: 

 
NOME FUNZIONE SCUOLA 

Lombardo Paola Animatore digitale Scuola Secondaria 
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Katia Dentone Componente team Primaria Terrarossa 

Botti Vanessa Componente team Primaria Licciana 

Onesti Silvia Componente team Primaria Comano 

Pellegri Daniela Componente team Infanzia Terrarossa 

Aimi Emanuela Componente team Infanzia Comano 

 

Delibera n.19 

Il Collegio approva all’unanimità la commissione accoglienza, inclusione e intercultura. 

La commissione risulta la seguente: 
 

NOME FUNZIONE SCUOLA 

Sara Gorini REFERENTE Scuola Secondaria 

Facchini Sabrina   Componente Scuola Secondaria 

Lombardo Paola Componente Scuola Secondaria 

Giuliotti Sabrina Componente Scuola Secondaria 

Giusti Maria Grazia Componente Primaria Comano 

Katia Dentone Componente Primaria Terrarossa 

Zini marzia Componente Primaria Licciana 

Quarta Rosalba Componente Infanzia Licciana 

 

Delibera n.20 

Il Collegio approva all’unanimità la nomina dei Tutor per i neo-immessi in ruolo come da seguente 

tabella: 

 
Infanzia Primaria Secondaria 

Docente Tutor Docente Tutor Docente Tutor 

Barbana Patrizia Furmi Nella Alberti Maria Carla Botti Vanessa Petrolini Francesca Cristiana Mioso 

  Porta Arianna Maraglia Franca   

 

Esauriti gli argomenti da trattare, null’altro emergendo, la seduta termina alle ore 16.30. 

Licciana Nardi, 9 settembre 2021 

 

 

 

Il segretario verbalizzante Il Dirigente Scolastico  

  Prof.ssa Giovanna Maria Faggiani Prof.ssa Ilaria Zolesi 
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